



东风日产“高富帅”登台,厂商预计月销量超2万 抢先订 新一代轩逸很快就到手

“其实新一代轩逸,尺寸真比天籁小不了多少。”6月6日,亲临车展为新一代轩逸在重庆首次揭开面纱的东风日产乘用车市场销售总部副部长杨嵩,表示出对新一代轩逸的信心:“这款车可以称之为‘高富帅’,很多方面大大超出了消费者的预期,我们坚信这款新车,将成为东风日产所有产品中销量最大的一款车型。”说完这句话,杨嵩做了个“V”字手势:“东风日产应该很快就会有月销量超过2万的车型了!”

“高富帅”下半年上市

新一代轩逸的外观,与天籁有几分神似,所以在此前的北京国际车展亮相时,有业内称之为“小天籁”,其实,新一代轩逸轴距达2700mm,宽度为1760mm,后排膝部空间更是达到了行政级坐驾的680mm,所以在东风日产家轿系列里,新一代轩逸作为中流砥柱,不仅将同级别其他产品的优势一一跨越,并已接近中高级车的水准,因此说它是“高富帅”,确实实至名归。

而按照官方的说法,“高富帅”将在今年下半年正式上市。



本报记者专访东风日产杨嵩、朱晓竹 本报记者 石涛 摄

启辰D50结伴重庆上市

在这次重庆车展上,其实东风日产的亮点远不止新一代轩逸,还有被称之为合资自主品牌黑马产品的东风日产启辰D50,这次在重庆车展才正式上市,售价6.78万~8.38万元。

这一定价之下,东风日产启辰D50从北京国际车展上市后一个月,其销量已经在5月底超过8000多台,用媒体评价来说:“D50的原型车是颐达,原型车的售价是在10万以上,而现在这个价格与产品性能相比,可谓超值。”

相关链接

2012款逍客优惠8000元

6月7日,2012款逍客正式上市,在车展期间订车,将能够获得8000元的车展特惠。

本届车展上,2011款逍客和2012款逍客将同台销售,但老款的促销额度达1.5万元,同时,东风日产其他车型也有优惠:天籁最高优惠3.5万元;奇骏最高优惠1.5万元;骊威最高优惠8000元;而之前提车困难的阳光和新TIIDA,现在优惠也达到了5000元。

“我们要做得更彻底”

——东风日产市场销售总部副部长 杨嵩

很少有地区车展会有厂家高层出席,而本届国际车展上,东风日产乘用车公司总经理松元史明、市场销售总部副部长杨嵩都亲临现场,杨嵩说:“这么做,说明了东风日产对重庆市场的重视。”

在今年汽车整体行情下滑的形势下,重庆成为了东风日产西区中增长速度最快的市场。“我们希望以更高标准的产品和更为优质服务提供给消费者,所

以到重庆来,我们也是为了解决专营店提车紧张的问题。”杨嵩说,今年行情下东风日产的逆市飞扬使很多业内人士都深感疑惑,“曾经通用电器总裁在一次讲演后,听众说他讲的东西,基本上大家都知道,但通用电器总裁说了一句话,‘你们只是知道,但我们做得更彻底。’东风日产的文化就是天道酬勤,我们其实做法跟大家都一样,但做得更为彻底。”

“我们计划在重庆建二手车交易中心”

——东风日产西区营销部副部长 朱晓竹

半年多的时间,东风日产西区营销部达成30%的增长,重庆的增长则达到了50%。“能够达到这样的成绩,首先是依托我们的产品优势。”朱晓竹的思维脉络清晰,“天籁和SUV在西区很有优势,再配合我们的营销活动和媒体互动以促成销售。我们在区域筛选了卫星城市、三四线城市进行精耕细作,加强在这些城市

的影响力。”

随着西区营销部在西区市场的推进,未来不久,重庆消费者能够体验到东风日产提供的更多优质服务:“我们计划在重庆建成一个继北京、深圳、东莞之后的全国第四个二手车交易中心,为消费者提供包括二手车置换、汽车租赁等更多更人性化的服务。”

主笔 刘隽刚

买奔驰送莱卡相机 来商社麒兴展台就有好礼拿

在此次车展上,奔驰摆出了强大阵容,除了主力车型C级、E级、S级、CLS轿跑车、豪华越野车ML系列、G系列、国产GLK之外,还摆出了炫酷的SLK和SL,令人大饱眼福之余,商社麒兴更送出了诸多的增值好礼。

商社麒兴在本次车展上为消费者提供了更多的无忧增值服

务,最具代表性的是,在国际车展期间购车,可以将原来的3年质保期,额外增加1年。而且,在现场订购SL或者G500这样的高端车型,还能够获赠莱卡相机1台。除了高端车型之外,其他任意一款奔驰轿车,只要在现场订购,即可获赠2000元提货卡,此外还将有机会抽取奔驰独家提供的“明日之星”

网球夏令营活动名额。

此外,在商社麒兴展期第一个订车的用户,可获得价值38880元哈尼塔军用级安全膜。当然,如果是车展期间赏车为主的消费者,到了展台也不会空手而归,只要留下真实客户信息,商社麒兴都会赠送奔驰精美礼物。

主笔 刘隽刚

东风裕隆年内再开新店

继北京车展之后,东风裕隆纳智捷MASTER-CEO再次亮相重庆国际车展,同时这也是该款车型首次与西南地区消费者见面,由此可见其对重庆市场的重视程度可见一斑。

在现场,东风裕隆区域经理郭茵表示,截至目前,成渝两地纳

智捷汽车生活馆为六家,占全国4S店总量的5%,但销量却占了全国总量的10%。此外,东风裕隆市场部部长张瑞庭告诉记者,“目前全国就成渝两地市场的订单交付率还不够,重庆目前开业的生活馆只有两家,我们规划在年内再开一家新店。”

记者 魏晓光

斯柯达昊锐最高优惠3万 还送IPAD2

车展期间,到上海大众斯柯达展台的消费者,即可赠送精美礼品一份,同时可参加限时秒杀车辆装饰精品活动。

当然,最吸引人的还是本次中汽西南思达和高新璟锐两家店拿出的巨额优惠:昊锐商务版仅需18.99万元,优惠高达3万,而这款特

供车还配备了DVD、底盘金甲、氙灯和ESP系统。另外,昊锐加强版售价仅16.99万元,购指定车型还可以获赠IPAD2平板电脑。此外,明锐1.6L全系优惠1.2万元现金,晶锐则以66666元拿出了更亲民的态度,而晶锐酷黑防盜版的优惠则达到了1.8万元。

主笔 刘隽刚

一汽丰田最高优惠3万

此次重庆车展,一汽丰田携旗下全系乘用车10款12台车的强大阵容参展,并推出多项促销政策:购车最高可达三万元的优惠

让利,高达百分之百中奖率的抽奖机会,奖品包括索尼液晶电视、交强险、折叠自行车等富有诱惑力的奖品。

记者 范东森

百名MG5车主现场拿车

上汽集团本次在国际车展上首次向重庆消费者展示了刚上市不久的“首席行政坐驾”荣威950及“跨级英式轿跑”MG5。两款车型车型和定位不同,不过其品质

却都得到市场的高度认可。特别是MG5,全国上市后,其在重庆的销售一直供不应求,在车展现场还举行了MG5的100名车主交车仪式。

记者 周余霖

最低售价7.58万元 旗云5在渝开卖

昨日,奇瑞全新中型车旗云5在重庆国际车展上市。据了解,本次上市首推1.8L排量的5款车型,售价为7.58万~10.18万元。

旗云5搭载奇瑞自主研发的ACTECO 1.8L发动机,匹配CVT无级变速箱或5速手动变速箱。在

内饰方面,整个车体内部采用了黑色和米色的双色设计,并采用了屋檐式的主驾中控台设计风格。

此外,奇瑞新东方之子全系6款车型已在全国范围内上市,售价9.58万元到13.58万元不等。

记者 魏晓光

和悦运动版登陆重庆

重庆国际车展首日,江淮和悦运动版车型正式登陆重庆市场。记者在现场了解到,该款车型较现款和悦,做工得到很大提升,配置上也更加丰富,而售价却仅为7.08万元。据介绍,新车增加了

多功能方向盘、胎压检测、新款双七幅运动轮毂等。但是在动力方面,和悦运动版车型并没有升级,搭载的依然是1.5L发动机,与之匹配的是5挡手动变速箱。

记者 魏晓光

110 Years | 瞩目风范



风范 自非寻常

凯迪拉克全车系亮相重庆国际车展

凯迪拉克SRX/SLS 110周年纪念版 登陆重庆



6月6日-11日,诚邀莅临2012重庆国际车展3号馆凯迪拉克展台品鉴

所谓风范,是在不同领域以思想超前潮流;在不同时代以开拓缔造荣耀;在不同时刻以创新变革未来。凯迪拉克,凝练胆识、开拓、创新的百年底蕴,既先行于时代,也驱动着未来,在110年间缔造无数风范传奇,这正是凯迪拉克风范。现诚邀您亲临车展现场,亲身领略凯迪拉克的非凡风范!

电话:023-89112628 品鉴中心地址:重庆市经开区金渝大道99号11号(汽博中心A区)